

EDITAL Nº 239/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 231/2018

**LISTA DE CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
NO CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 174/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna insubsistente o Edital nº 237 de 12 de junho de 2018 e publica a retificação da lista de candidatos com inscrições homologadas, referente ao Edital de Abertura nº 174/2018, especificamente no atinente à vaga para a área de Ciências da Natureza do Campus Uruguiana, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

Campus Uruguiana - Ciências da Natureza

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	ATEND. ESPECIAL	VAGAS NEGROS	DEFICIÊNCIA
160917	Adriana de Oliveira Pires	Não	Não	Não se aplica
160831	Ana Paula Ardais	Não	Não	Não se aplica
160729	Ana Paula Santos de Lima	Não	Não	Não se aplica
159851	Carjone Rosa Gonçalves	Não	Não	Não se aplica
160183	Carolina Casagrande Blanco	Não	Sim	Não se aplica
160351	Fabiana Fedatto Bernardon	Não	Não	Não se aplica
160950	Fernanda Caminha Leal Valls	Não	Não	Não se aplica
159916	Fernanda Maurer Dagostini	Não	Não	Não se aplica
160920	Filipi Vieira Amorim	Não	Não	Não se aplica
160316	Franciele Coghetto	Não	Não	Não se aplica
159932	Francihele Cardoso Müller	Não	Sim	Não se aplica
160848	Gustavo Kellermann Reolon	Não	Não	Não se aplica
160772	Ilda Mariclei de Castro da Silva	Não	Não	Não se aplica
160716	Luciane da Silva Martins	Não	Não	Não se aplica
160649	Marco Jacinto Katzenberger Baptista Novo	Não	Não	Não se aplica

160813	Mariane Trindade de Paula	Não	Não	Não se aplica
159930	Marlise Grecco de Souza Silveira	Não	Sim	Não se aplica
159947	Micheli Bordoli Amestoy	Não	Não	Não se aplica
160680	Raquel Ruppenthal	Não	Não	Não se aplica
160836	Rita Paradedda Muhle	Não	Não	Não se aplica
160758	Ronise Ribeiro Correa	Não	Sim	Não se aplica
160278	Victor Mendes Lipinski	Não	Não	Não se aplica
160928	Wellington Bittencourt Dossantos	Não	Não	Não se aplica
159876	Werner Zacarias Lopes	Não	Não	Não se aplica

(...)

Leia-se:

(...)

Campus Uruguaiiana - Ciências da Natureza

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	ATEND. ESPECIAL	VAGAS NEGROS	DEFICIÊNCIA
160917	Adriana de Oliveira Pires	Não	Não	Não se aplica
160831	Ana Paula Ardais	Não	Não	Não se aplica
160729	Ana Paula Santos de Lima	Não	Não	Não se aplica
159851	Carjone Rosa Gonçalves	Não	Não	Não se aplica
160183	Carolina Casagrande Blanco	Não	Não	Não se aplica
160351	Fabiana Fedatto Bernardon	Não	Não	Não se aplica
160950	Fernanda Caminha Leal Valls	Não	Não	Não se aplica
159916	Fernanda Maurer Dagostini	Não	Não	Não se aplica
160920	Filipi Vieira Amorim	Não	Não	Não se aplica
160316	Franciele Coghetto	Não	Não	Não se aplica
159932	Francihele Cardoso Müller	Não	Não	Não se aplica
160848	Gustavo Kellermann Reolon	Não	Não	Não se aplica
160772	Ilda Mariclei de Castro da Silva	Não	Não	Não se aplica

160716	Luciane da Silva Martins	Não	Não	Não se aplica
160649	Marco Jacinto Katzenberger Baptista Novo	Não	Não	Não se aplica
160813	Mariane Trindade de Paula	Não	Não	Não se aplica
159930	Marlise Grecco de Souza Silveira	Não	Não	Não se aplica
159947	Micheli Bordoli Amestoy	Não	Não	Não se aplica
160680	Raquel Ruppenthal	Não	Não	Não se aplica
160836	Rita Paradedda Muhle	Não	Não	Não se aplica
160758	Ronise Ribeiro Correa	Não	Não	Não se aplica
160278	Victor Mendes Lipinski	Não	Não	Não se aplica
160928	Wellington Bittencourt Dossantos	Não	Não	Não se aplica
159876	Werner Zacarias Lopes	Não	Não	Não se aplica

(...)

Bagé, 13 de junho de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor